Ulohy na cviceni 20. prosince 2023 z AN1

1. Pro funkci f urcete obraz mnoziny M.

A: f(z)=6x—2% M =[-1,2)

B: f(z) =6z — 2% M =[-2,1)

C: f(z)=a%—62*, M =|0,2]

D: f(z) =2* — 62*, M =[1,3]

E: f(x) =1/ + 4z, M =[1, 3]

F: f(x) =1/z 4+ 42, M = (0, 2]
2. A-C:

Chceme vyrobit uzavienou nadrz valcového tvaru o objemu V' = 1001.
Urcete rozméry nadrze, aby byla spotfeba plechu na vyrobu nadrze co
nejmensi.

3. D-F:
Do kuzele o vysce h = 6¢m a podstavé o pruméru d = 10cm vepiste

valec se stejnou osou rotace jako je kuzel a s co nejvétsim objemem.
Urcete objem valce.

4. Rozlozte zlomek na linedrni kombinaci parcidlnich zlomku a udélejte
zkousku

AB:
32+ 10x — 4
3+ 22 — 2
CD:
222 +5x +6
3 — 12 — 2
EF:

202 + 13x — 24
3+ 22 — 62

5. Rozlozte zlomek na soucet polynomu a linearni kombinaci parcialnich
zlomku a udélejte zkousku

AB:
203 + 22 —4

(r —2)(x2 4+ +2)




CD:

EF:

22% — 227 + 62 — 5
(x4 1)(x?2 — 2z + 3)

—x3 + 422 — 10x + 2

(x —4)(2? +3)



